

PÁLYÁZAT! PÁLYÁZAT! PÁLYÁZAT!

Országos Helytörténeti és Üzemtörténeti Pályázat

A Hazafias Népfront Országos Tanácsa, a Szakszervezetek Országos Tanácsa, a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága, az Országos Szövetkezeti Tanács, a Magyar Történelmi Társulat, a Népművelési Intézet — a Magyar Nemzeti Múzeum és a Magyar Munkásmozgalmi Múzeum új és legújabb kori történeti pályázati rendszerével összhangban — 1979. évre országos pályázatot hirdet pályamunkák megírására, készítésére.

A legújabb kori helytörténeti kategóriában: a *Magyar Tanácsköztársaság történetéből*. (A Kommunisták Magyarországi Pártja helyi szerveinek megalakulása és tevékenysége; a Tanácsköztársaság helyi hatalmi szerveinek története; a kommunista ifjúsági mozgalom kibontakozása; a helyi szakszervezeti csoportok társadalmi egyesületek története stb.)

Üzemtörténeti kategóriában: *az államosítás és a szocialista építés kezdetei* témákban. (Ipari, mezőgazdasági és erdőgazdasági üzemek és kereskedelmi vállalatok fejlődésének története; a szövetkezeti mozgalom; az egyes ipari, mezőgazdasági, fogyasztási és hitelszövetkezetek története; üzemi évkönyvek, krónikák és az ilyen jellegű szocialista-brigádnaplók; a munkásosztály egységes pártjának megteremtéséért folytatott küzdelem története az egyes üzemekben.) Ebben a kategóriában üzemtörténeti gyűjtemények létrehozásával is lehet pályázni.

A pályázatot *egyéni* és *csoportos* tagozatban hirdetjük meg. Az egyéni tagozaton belül külön bíráljuk az *ifjúsági* pályamunkákat (középfokú oktatási intézmények tanulói, illetve dolgozó fiatalok 20 éves korhatárig). A csoportos tagozatba soroljuk a *társ szerzős* pályaműveket is. Az egyéni pályázók mellett fokozottan várjuk az iskolai és helytörténeti szakkörök, valamint üzemtörténeti klubok, szocialista brigádok közös munkán alapuló pályamunkáit. A történeti kutatással foglalkozó intézetek tudományos munkatársai a pályázaton nem vehetnek részt. Más pályázatra benyújtott, illetve nyomtatásban megjelent dolgozatokkal nem lehet pályázni. A pályaművek 200 oldalig terjedhetnek.

Az országos pályázat a megyei pályázatokhoz csatlakozik, tehát kétlépcsős. A pályázatot az illetékes megyei múzeumi igazgatósághoz, Budapesten pedig a Budapesti Történeti Múzeumhoz *két példányban* kell beküldeni. *A beküldés határideje:* 1979. augusztus 31.

A megyei és a fővárosi eredményhirdetés 1979 októberében, az Országos Múzeumi Hónapban lesz. Az általuk elbírált és megfelelőnek ítélt pályázatok egyik példányát a megyei múzeumi igazgatóságok és a Budapesti Történeti Múzeum véleményezésükkel továbbítják a Magyar Munkásmozgalmi Múzeumhoz, ahol a pályázatot meg hirdető szervek közös bírálóbizottsága értékeli azokat.

Az országos eredményhirdetést 1980. április 4-e megünnepléséhez kapcsoljuk.

Az országos pályázat pályadíjai:

I. *A legújabb kori történelem, helytörténet*

Országos egyéni tagozat: 2 db I. díj à 10 000 Ft — 4 db II. díj à 8000 Ft — 6 db III. díj à 5000 Ft.

Országos csoportos tagozat: 1 db I. díj à 15 000 Ft — 2 db II. díj à 10 000 Ft — 3 db III. díj à 5000 Ft.

II. *Üzemtörténeti kategória*

Országos egyéni tagozat: 2 db I. díj à 10 000 Ft — 4 db II. díj à 8000 Ft — 6 db III. díj à 5000 Ft.

Országos csoportos tagozat: 1 db I. díj à 15 000 Ft — 2 db II. díj à 10 000 Ft — 3 db III. díj à 5000 Ft.

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága a legjobb három, ifjúmunkások (30 éves korig) által készített pályaművet 5000—5000 Ft külön díjazásban részesíti. A nemzetiségi nyelven írt pályamunkákat a Kulturális Minisztérium külön is jutalmazza. A beküldött pályaműveket leltárbavétel után kéziratnak tekintjük és az érvényes jogszabályok szerint kezeljük.

Kérjük az érdeklődő egyéni és csoportos pályázókat, hogy már munkájuk megkezdésekor keressék meg a Magyar Munkásmozgalmi Múzeum (Budapest I., Budavári Palota „A” épület, levélcím: 1250 Budapest, Pf. 23., telefon: 160-030, 160-170) adattárát, ahol bővebb tájékoztatást kaphatnak.

Hazafias Népfront Országos Tanácsa, Szakszervezetek Országos Tanácsa, Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága, Országos Szövetkezeti Tanács, Magyar Nemzeti Múzeum, Magyar Munkásmozgalmi Múzeum, Magyar Történelmi Társulat, Népművelési Intézet.

Pályázati felhívás

A Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága, a KISZ Budapesti Bizottsága, a Szakszervezetek Budapesti Tanácsa és Budapest Főváros Tanácsa pályázatot hirdet

Budapesti munkásgenerációk élete

címmel.

I. A nagy múltú fővárosi munkásság történetéből a pályázaton olyan fővárosi munkáscsaládok életének leírását várjuk, amelyekben a nagyszülő, a szülő és a gyermek üzemi, gyári munkás volt, és a család egy tagja ma is fővárosi gyárban, üzemben, szövetkezetben dolgozik.

II. A pályázók írják le:

- a három generáció élet- és munkakörülményeit;
- részvételüket a történelmi eseményekben;
- a három generáció politikai, munkásmozgalmi kapcsolatait, illetve az ilyen eseményekben való részvételüket;
- különös gonddal a lakás-, az ételmezés és a bérek, a megélhetési körülmények tényszerű ismertetését;
- az életkörülmények során az otthoni és a munkahelyi szokásokat, pl. hogy a különböző generációk hogyan szórakoztak, mit olvastak, melyek voltak legkedveltebb könyveik, filmjeik és kirándulólhelyeik.

III. A pályázaton részt vehetnek:

- a) A három generáción keresztül üzemben, gyárban dolgozott családok kollektív munkájukkal, vagy a család egy tagja a család szóbeli emlékei, levelei, iratai, fényképei alapján készült egyéni munkájával.
- b) Várjuk olyan kollektívák pályaműveit, amelyeknek soraiban a három generációs munkáscsalád egy tagja dolgozik. Így a pályázaton — a fenti feltétel mellett — számítunk
 - a munkásbrigádok, szocialista brigádok,
 - a KISZ-alapszervezetek,
 - az üzemtörténeti, honismereti, helytörténeti szakkörök részvételére.

IV. A pályaművek beküldési határideje 1978. június 30.

A pályázatokat 2 példányban, gépelve kérjük beküldeni. A pályaművön tüntessék fel pontos címüket, nevüket és foglalkozásukat. **Cím:** A Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága, 1366 Budapest, Népköztársaság útja 125. Postafiók 102.

Az eredményhirdetésre 1978 novemberében kerül sor.

V. A pályázat díjai:

Csoportos pályázat esetében: I. díj harminc-, II. díj tizenöt-, III. díj tízezer forint értékű külföldi út.

Egyéni pályázat esetén: I. díj tíz-, II. díj nyolc-, III. díj ötezer forint értékű külföldi út.

A Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága, Budapest Főváros Tanácsa, a KISZ Budapesti Bizottsága, a Szakszervezetek Budapesti Tanácsa